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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

  

TAMEIO ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ

  

ΕΚΠ/ΚΩΝ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ                    Ιωάννινα  30 Απριλίου 2010

  

ΝΟΜΟΥ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                    Αρ. Π
ρ. : 65

  

                                                            

  

                                                                            
                     Προς

  

                                                                            
Τις/τους εκπαιδευτικούς Π.Ε.                            

  

                                                                            
Ν. Ιωαννίνων  
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Συναδέλφισσες-οι

  

  

             Το νέο Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα μετά τις τελευταίες εκλογές στις 18
Μαρτίου, σας ευχαριστεί θερμά για την   εμπιστοσύνη που εκφράσατε με τις
ψήφους σας   στα πρόσωπά μας και
δεσμεύεται να την τιμήσει, πράττοντας ό,τι είναι απαραίτητο.

  

  

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας ιδρύθηκε το 1989 με σκοπό την οικονομική εξυπηρέτηση των
μελών του με δάνεια αλλά και την οικονομική τους ενίσχυση, όταν συντρέχουν σοβαροί
λόγοι, σύμφωνα πάντα με το καταστατικό του ταμείου μας. Το καταστατικό του ταμείου
έχει αποσταλεί παλαιότερα σε όλα τα σχολεία του νομού μας και υπάρχει στο αρχείο τους.

  

  

  Μέλη του μπορούν να γίνουν όλοι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στην Α΄βάθμια
εκπαίδευση του Ν. Ιωαννίνων, με μια απλή αίτησή τους προς το Δ.Σ. του ταμείου, το οποίο 
σήμερα αριθμεί πεντακόσια πενήντα περίπου μέλη. Αριθμός πολύ μεγάλος που υπολείπεται
ωστόσο του αριθμού των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης του νομού μας.
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Οι πόροι του προέρχονται από τα ποσά που καταβάλλονται από τα μέλη για δικαίωμα
εγγραφής, από την ετήσια τακτική συνδρομή των μελών, από τις κρατήσεις που
εισπράττονται σε ύψος 3% από τα χορηγούμενα δάνεια, από τα προκύπτοντα κέρδη από
τις διάφορες προμήθειες και συμβάσεις, τις σχολικές επιτροπές, δωρεές, εισπράξεις από
διάφορες εκδηλώσεις, παραστάσεις, εράνους κ.λ.π.

  

  

             Διοικείται από τη Γ. Σ. των μελών και το εκλεγμένο Δ.Σ. που αποτελείται από επτά
μέλη και έργο του είναι :

  

·      Η παροχή βοηθημάτων 

  

·      Η χορήγηση δανείων

  

·      Η εκτέλεση έργων 

  

·      Η σύναψη συμφωνιών με διάφορους επαγγελματίες

  

·      Η διοργάνωση μορφωτικών και ψυχαγωγικών εκδρομών 

  

·      Η ίδρυση λέσχης

  

·      Η επιστροφή του ποσού των εισφορών κάθε μέλους που διαγράφεται, λόγω
σύνταξης, στο 80% αυτού
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Για όλα τα παραπάνω αλλά και για πολλά περισσότερα, που εσείς θα μας υποδείξετε,
είμαστε στη διάθεσή σας, περιμένοντας πάντα τους υπόλοιπους συναδέλφους που δεν
είναι μέλη να τους έχουμε το συντομότερο στο ταμείο μας.

  

             Για οτιδήποτε έχει σχέση με τη λειτουργία του ταμείου μας μπορείτε να
επικοινωνείτε μαζί   μας στα τηλέφωνα:

  

  

  

  

                                                  Διοικητικό Συμβούλιο
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Γιάννης Στέφος, πρόεδρος             6944392910 Σχολείο: 2651046385

  

Αχιλλέας Ντίνος, αντιπρόεδρος   6936981162

  

Μαίρη Μοσχίδου, γραμματέας     6936854135

  

Παναγιώτης Καλούδης, ταμίας    6944835360 Σχολείο: 2651038844

  

Δημήτρης Βαγγελής, μέλος          6944859959

  

Δημήτρης Γεωργάρας, μέλος         6974604033

  

Δημήτρης Κατσαμπίρης, μέλος      6972858969

  

  

                                                     Για το Δ.Σ.  

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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Γιάννης Στέφος                                                                                   Μαίρη Μοσχίδου
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